

悔

建东小学五(6)班 史钰莹

夜深了,每家每户都关灯了,只有我按捺不住心中的喜悦,久久不能入睡,因为我可爱的妹妹明天就要到我们家了。

第二天中午一放学,我就飞奔回家,把我的房间收拾得干干净净,等待着妹妹的到来。这时听到了“叮咚,叮咚”的门铃声,我连忙打开门一看,正是妹妹到了。我拉她进我的房间愉快地玩了起来。

玩了一会儿,听到妈妈喊道:“两个宝贝,快来吃饭了!”我们两个赶快跑到餐桌前,妈妈做了一桌子好吃的饭菜,有我们都爱吃的糖醋排骨,看得我垂涎欲滴。不一会儿,一盘糖醋排骨就剩下最后一块了。可我俩都还没有吃够,眼睛都直盯着盘子里的排骨。妈妈对我说:“你是姐姐,要让着妹妹,最后这块排骨就让妹妹吃吧,妈妈明天再给你做。”爸爸也应和道:“就是,就是,明天再给你做,妹妹远来是客,你应该让着妹妹些。”我看着妹妹,心想:“妹妹,我们关系这么好,你就让给我吧。”想到这,我刚拿起筷子,谁知妹妹眼疾手快,一下夹起那块排骨放到了嘴里。我一看立马生气地哭着跑回了屋里。

刚开始我哭声很大,慢慢地声音变小了。我心想:“大的就必须要让着小的吗?”这时,妹妹走进来说:“姐姐,你睡了吗?”我没有回答,妹妹又说:“姐姐,你别生气了,我把我刚买的钢笔送给你,请你原谅我吧。”妹妹关上门,默默地走了。我想:“刚才我真不该为了那一块排骨和妹妹生气。”

妹妹被大姨接走了,她走在路上还不时回头看着我的窗户,我心中真后悔!

夜深了,我辗转反侧,久久不能入睡,心中依旧为白天发生的事情而感到后悔!

(指导老师:刘芳)

小白兔

建东小学四(1)班 范雨轩

外婆家养了一只小白兔,白白的绒毛,胖嘟嘟的身体,可爱极了。

这只小白兔有一对约有15厘米长的大耳朵,它的听觉十分灵敏,哪怕有一点声音,它的耳朵就会竖起来。它还有一双红宝石般的眼睛,闪闪发光。最逗人的是它那三瓣嘴,吃东西和呼吸时向三个方向分开,露出粉红色的牙床。

小白兔走起路来一蹦一跳的,因为它后腿长而且有力气,前腿却很短,跳的时候,后腿用力往后一蹬,身体再往前一蹿,一下子就可以蹦出老远。它高兴的时候,把两只脚踏起来,身体一转,耳朵一甩,来一个空中大转体,像杂技师在表演一样。有的时候,它还站起来用前爪轻轻地洗脸,它多么讲卫生呀!小白兔的尾巴像一个白色的小毛球贴在屁股上,跳动的时候随着身体一动一动的,可笑极了。

我喜欢这只小白兔!

二十年后的家乡

建东小学五(2)班 聂湘璐

“故乡的山,故乡的云……”一首《故乡》,使我开始遐想,二十年后的家乡会是什么样子呢?于是,我乘着磁悬浮列车回到了我的家乡——平顶山。

一踏上家乡的土地,一种难以用语言表达的感情顿时涌上心头。一尘不染的地面,郁郁葱葱的树木,清新的空气,消除了我身上的疲劳,浑身又充满了活力。车站广场开阔整洁,有多种交通工具供旅客选择,无人驾驶的出租车、无人驾驶的公交车,还有供人乘坐的无人机等。我想看一看平顶山的市容市貌,就选择了空中高速观光飞艇,坐进去感觉舒适、明亮,沿线的风光尽收眼底。

我迫不及待地来到了我的母校——建东小学。现代化的教学楼端庄大气,校园焕然一新。以前学校门口是门卫爷爷值班检查;现在是智能机器人把关,进出的每一个人都会显示在屏幕上,机器人能根据存储数据自动识别学生和老师。如果不是学生、老师,它就会立即报警,禁止进入。当时,正是课间休息时间,操场上十分热闹,有的学生在树下散步、读书,有的学生坐在草坪上晒太阳,有的学生在操场上跑步。看着这一切,我想起了当年我在这里上

学读书时的情景,眼前浮现出曾经教过我的每一位老师的身影……

就在这个时候,我的手机响了。我一看,原来是爸爸打来的,爸爸妈妈知道我到了建东小学,我赶紧乘坐无人驾驶出租车回到了温暖的家。

看到他们身体很好,面色红润,我就放心了。只是,他们的发间有了丝丝白发。在家待了一会儿,我问:“漯河变化大不大?”爸爸妈妈说:“变化太大了,咱们去看一看吧。”我说:“太好了!那是我童年常去的地方。”爸爸约了一辆车,到楼下接我们到了漯河边。我一看,立刻惊呆了,真是太美了!漯河变样了,河两岸高大的柳树长得一个人抱不住。草地上,有小朋友在放风筝;岸边的小路上,散步的人们,个个都满面春风、精神抖擞。河水清澈见底,成群结队的鱼儿在水里觅食,自由自在、游来游去。

河面上又新架了几座现代化的大桥,爸爸说:“到了晚上,漯河就像一条彩色的项链,把市区装扮得绚丽多彩。”仅仅二十年,家乡就有了这么大的变化,我相信,随着时间的推移、科技的发展,家乡的未来一定会更加美好!

(指导老师:宋阳洋)



抗击疫情 建东小学四(2)班 张瑞烜

画鼻子

建设街小学四(3)班 王浩宇

星期一的上午,老师带领我们班在教室里玩了一次有趣的画鼻子游戏,我们可高兴了。游戏前,老师在黑板上画了一个漂亮的小女孩,但是她没有鼻子。老师说:“这个小女孩很漂亮,但她没有鼻子,谁来帮她把鼻子画上呢?”同学们一听,便争先恐后地举手。

游戏开始了,老师先讲规则,画鼻子的人要蒙上眼睛,左转三圈,右转三圈,再在黑板上画鼻子。老师说,有一个同学一马当先,先举手,于是,他抢了第一名的位置。他先站到走廊上,蒙上眼睛左转三圈,右转三圈,只听一声“开始”,他停下来,摇摇晃晃地走到黑板旁,毫不犹豫地就往上画。“哈哈哈哈哈……”笑声一下子传开了,那个同学把眼罩摘下来一看,脸红了,因为他把鼻子画到小女孩的头发上。第一轮游戏结束了,第二名同学上场了,只见他转完圈后,东倒西歪地向前走,只听“啊”的一声,他一下子撞到了墙,哭着回到了座位,嘴里说着:“疼死了!疼死了!让我缓一缓你们先画吧!”第二轮就这样结束了。

第三轮开始了,我心想:“应该轮到我了!如果再轮不到我,游戏就要结束了!”于是,我快速地举手,嘴里还说着:“老师,选我,选我!”终于,在我一番努力下,老师选择了我。我转完圈,小心翼翼地向前走,我的手碰来碰去,碰到了黑板,又左摸摸,右摸摸。其他同学看得又紧张又着急,就不停喊着:“往左一点,再往上点,对对,再往右一点点,哎,再往上点……”搞得我都不知道画在哪里好。最后,我把鼻子画到了小女孩的眼睛上面,同学们哈哈大笑,我也情不自禁地笑出声来。

第四轮又开始了,一个同学举起了手,他转完圈后,歪歪扭扭地像喝醉了酒一样向前走,摇摇晃晃地就到了黑板前,动手一画,还画得挺准,画到了嘴上面往左偏一点。我感觉可惜极了,因为差一点就是正中间。就这样,游戏在同学们的欢声笑语中结束了。

画鼻子这个游戏真的太好玩、太有趣了,如果老师经常让我们玩,那该多好啊!

(指导老师:谷娟娟)

爱看书的我

建东小学五(3)班 侯宇宸

人人都有爱好,并且各不相同。我很爱看书,是个小书迷,经常书不离手。

我家里书多得数不过来,书房的书柜里密密麻麻地摆满了我的书,既有中外名著,也有探案科幻,还有童话故事,应有尽有。我不仅买书,还去图书馆借书。有的书已经反复看了好几遍。一到寒暑假,我就更是徜徉在书的世界,看个三四十本不算难事!

我从小就爱看书,大人们总对我说:“看书很有用,能让你学到知识,也能让你感受到知识的快乐。”我不仅对课外书很感兴趣,对课本也同样。每次新发下来的课本,我也会先翻看一遍里面的课文。现在我发现读书的好处,它对课外阅读、写作文等都有很大的用处呢!

我看书时很投入,经常一看就刹不住车,根本停不下来。所以老是忘了写作业,后来我只好写完作业再看。

记得在暑假的一天,我和爸爸妈妈坐高铁去西安,我带了一本《福尔摩斯探案集》。在高铁上,我一直在座位上看书,里面的情节非常紧张,我看得十分投入,连喝水都忘了。不知不觉中,火车已经快要到站了,妈妈提醒我:“你听,广播的是什么?”只听见车里传来“即将到达西安站,下车的旅客请做好准备”。天哪,原来已经过去一个多小时了。我都没有看沿途的风景,只顾看书了,我可真是欲哭无泪啊!

这就是爱看书的我!

(指导老师:刘雅君)

雨中即景

建东小学五(5)班 陈思诚

早晨还是万里无云,到了中午,不知从哪里冒出来那么多的云朵,从四面八方聚拢过来,越积越厚。不一会儿,整个天空仿佛聚集着巨大的力量,乌云滚滚。瞬间,黑暗吞没了城市乡村、山川河流……紧接着狂风怒吼着,马上就会有一场可怕的暴风雨来临。

突然,天空划过一道刺眼的亮光,照亮了这座城市,接着又恢复了黑暗,四周死一般宁静。“啪啦”,冷不防,一声霹雳在头顶上炸开,惊天动地,一瞬间,倾盆大雨铺天盖地直泻而下,大有“疑是银河落九天”之势!雷声轰隆隆地响着,仿佛是阴沉沉的云层里有一列列火车呼啸而过。不过才安静了一小会儿,雷公公便见不得雨婆婆的嚣张之势,又重新拨动手中的鼓槌,如虎一样咆哮着,雨水和雷声扫荡着整座城市。

草坪上的花儿饥渴地吮吸着雨婆婆送来的雨水,路旁的杨树、松树、柳树尽情地随着风一起摇摆。雨渐渐地停了,雨后天空出现了一道彩虹,小朋友们在水坑里玩耍、嬉戏。

我爱这魅力无穷的雨景,更爱这其乐无比的雨趣。

(指导老师:李自玉)